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Лист-прохання 02/03/2026 від 02.03.2026 року 

Про заповнення опитування в межах проєкту MOMental - Транскордонна 
співпраця у сфері психічного здоров’я матерів у кризових ситуаціях                                                    

 

Шановні колеги, 

У межах реалізації проєкту MOMental – Транскордонна співпраця у сфері психічного 
здоров’я матерів у кризових ситуаціях просимо вас долучитися до проходження та 
поширення двох опитувань, спрямованих на покращення системи підтримки вагітних 
жінок і матерів з дітьми до 6 років у кризових умовах. 

Детальну інформацію про проєкт можна дізнатись за посиланням: 
https://midwives-union.com.ua/momental-project 

Опитування для стейкхолдерів - https://forms.gle/4d4oyb397ergAmse8  

Опитування призначене для представників органів державної влади, закладів охорони здоров’я, 
соціальних служб, неурядових організацій та інших надавачів послуг, які працюють з 
вагітними жінками, матерями та родинами в кризових ситуаціях. 

Мета опитування - зібрати експертні оцінки щодо: 

●​ бар’єрів у системі підтримки; 
●​ потреби у вдосконаленні знань та навичок серед фахівців; 
●​ ефективних та неефективних форматів допомоги; 
●​ потреб у нових інструментах і ресурсах. 

Орієнтовний час заповнення — 15 хвилин. Опитування не є анонімним. Прохання заповнити 
опитування до 23 березня 2026 року. 

Просимо, щоб форму заповнила одна особа, яка найбільш обізнана з відповідним напрямом 
роботи у вашій організації/установі. Якщо організація/установа має кілька підрозділів із 
різними практиками, кожен може подати окрему відповідь. 

Опитування для жінок - https://forms.gle/5oqAzz2BEPyAyuif6  

Це опитування призначене для вагітних жінок і матерів дітей до 6 років, які проживають у 
кризових умовах або зазнали впливу кризових подій. 
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Мета — краще зрозуміти реальні потреби жінок, бар’єри у зверненні по допомогу та досвід 
отримання підтримки. Просимо вас сприяти поширенню цього опитування серед цільової 
аудиторії. 

Чому MOMental важливий? 

MOMental привертає увагу до однієї з найделікатніших, але часто недооцінених сфер охорони 
здоров’я – психічного благополуччя вагітних жінок та матерів у кризових ситуаціях. У 
періоди, коли системи охорони здоров’я працюють під надзвичайним тиском, перинатальному 
психічному здоров’ю зазвичай приділяється недостатньо уваги, попри те що наслідки 
нехтування можуть довгостроково впливати не лише на матерів і дітей, але й на цілі родини. 

Завдяки транскордонній співпраці, обміну практичним досвідом, а також розробці освітніх 
програм і практичних інструментів, проєкт прагне посилити спроможність організацій та 
спеціалістів, які працюють з цією вразливою групою населення в складних умовах. 

Проєкт MOMental реалізується з листопада 2025 року по жовтень 2027 року у партнерстві з 
організацією Roda (Хорватія), Національним інститутом психічного здоров’я NUDZ (Чехія), 
організацією Birth Forward (Кіпр) та ГО «Українське об’єднання акушерок» (Україна). 

Проєкт фінансується Європейським Союзом. Погляди та думки, висловлені в цьому матеріалі, 
є виключно позицією автора(ів) і не обов’язково відображають позицію Європейського Союзу 
або Агентства з питань мобільності та програм ЄС. Ані Європейський Союз, ані орган, що 
надав грант, не несуть відповідальності за зміст цього матеріалу. 

 

Будемо щиро вдячні за вашу участь та підтримку в поширенні інформації. 

 

З повагою, 

Президент 

ГО «Українське об’єднання акушерок» 
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